



УКРАЇНА
ПЛАВНІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
РЕНІЙСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ
68822, Україна, Одеська обл., Ренійський р-н, вул. Леніна, 74Б
тел/факс: (04840) 35-2-42, тел.: 4-05-84, E-mail: plavni.rada@ukr.net
Код ЄДРПОУ 04380531

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ**

**Про проведення громадського обговорення
щодо перейменування вулиць в селі Плавні**

На виконання вимог Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», керуючись ст. 37 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», Порядком проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності, які за ними закріплені, об'єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 24.10.2012 р. № 989, виконавчий комітет Плавнівської сільської ради

ВИРІШИВ:

1. Запропонувати громадськості обговорення питання щодо перейменування наступних вулиць села Плавні: Карла Маркса, Кірова, Колгоспна, Комсомольська, Котовського, Леніна, Радянська, Свердлова, Фрунзе.

2. З метою широкого залучення громадськості до обговорення, запропонувати жителям села, депутатам сільської ради, колективам підприємств, установ та організацій, підприємцям, осередкам політичних партій та громадських організацій розміщених на території сільської ради протягом двох місяців з дня оприлюднення даного рішення вносити письмові пропозиції до виконкому сільської ради щодо нових назв вищезазначених вулиць.

3. Після проведення громадського обговорення пропозицій та їх узагальнення, проект рішення про перейменування вулиць села винести на сесію сільської ради.

4. Оприлюднити дане рішення на сайті www.plavni.od.ua

5. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою.

Сільський голова



І.Булгару